## 平成 30 年度「名古屋市女性の活躍推進企業」に認定

株式会社ポーラ(本社:東京都品川区、社長:横手喜一)は、名古屋市が主催する平成 30 年度「名古屋市女性の活躍推進企業認定・表彰制度」において、2019 年 1 月 29 日付にて「女性の活躍推進企業」として認定されました。

## ポーラの女性活躍推進について

当社は、「女性活躍応援企業」として、意欲と能力のある女性従業員の活躍の場の拡大や管理職への登用など、性別に関係なく、一人ひとりの能力を十分に発揮できる環境づくりを推進しています。当社ではライフスタイルの変化に合わせた、女性の働き方の推進活動が評価され、ダイバーシティ経営による企業価値向上企業として、「平成26年度ダイバーシティ経営企業100選」に選定されました。また、女性のライフステージを支えるキャリア支援策の一環として、積極的に子育てとの両立支援に取り組んでいます。育児休業期間の延長、育児状況に合わせて選択できる短時間勤務制度や育児フレックス(小学校3年生末まで)など、多様な働き方に対応できる制度整備はもとより、育児休業後の職場復帰をスムーズにするために、管理職への両立支援制度説明や復職前面談の実施、育児休業復帰者のためのキャリアデザイン研修など、子育てに関わりながらのキャリアパス形成にも目を向けた取り組みを行い、育児休業復帰率97.5%(2018年)と高い成果につながっています。

## 名古屋市女性の活躍推進企業認定・表彰制度

「名古屋市女性の活躍推進企業認定・表彰制度」は、女性がいきいきと活躍できるような取り組みをしている企業を 1. 意識改革 2. 仕事と生活の調和(ワーク・ライフ・バランス)の推進 3. 女性の活躍推進の3つの視点から審査を行い、優れた企業を認定・表彰するものです。



当社は、今回の名古屋市女性の活躍推進企業認定を受け、今後もすべての社員が自分の未来を描き、イキイキと働ける会社の実現を目指して、ダイバーシティの推進に取り組んでいきます。また、顧客の大半が女性であるため、お客様視点に立った商品開発や提供するサービスの充実など、さまざまな形で大きな力を発揮していきます。

【本件に関するお問い合わせ先】(株)ポーラ・オルビスホールディングス コーポレートコミュニケーション室 広報担当: Tel 03-3563-5540 / Mail Webmaster@po-holdings.co.jp

